

No.6

2025年2月19日

## ウイスキー梅酒の傑作、ここに誕生

# 国分北海道、「マルス岳樺梅酒 モルトウイスキーブレンド」を発売

国分北海道株式会社〔本社:北海道札幌市中央区、代表取締役社長執行役員:諏訪勝巳〕は、オリジナルブランド「岳樺(だけかんば)」より、本坊酒造株式会社〔本社:鹿児島県鹿児島市南栄、代表取締役社長:本坊和人〕と共同開発した「マルス岳樺梅酒 モルトウイスキーブレンド」を北海道限定で発売いたします。



### 1. ブランド概要

「岳樺」ブランドは、珠玉の名酒を北海道民に届けたいという想いから販売エリアを北海道限定とする国分北海道の酒類オリジナルブランドです。ブランド名の「岳樺」とは、北地や高山の最上部に自生し、過酷な自然環境の中で風雪に捻じ曲げられながらもたくましく育つ、雄大な北海道の大地を象徴する樹木です。

2019 年に本坊酒造と共同開発したモルトウイスキー「マルスウイスキー 岳樺」を第一弾として発売し、多くのお客様にご愛顧いただいています。

#### 2. 商品特長

梅酒のしなやかさとウイスキーの力強さを兼ね備えた、ウイスキー梅酒の傑作が誕生。香料・着色料・酸味料を一切加えずに仕込んだ梅酒に、なめらかな口あたりと豊かなコクを併せ持つモルトウイスキー「岳樺」を巧みにブレンドしました。ドライフルーツを思わせる甘美な香りと上品な余韻に包まれます。甘味と酸味の中に心地よいビター感があり、モルト 100%ウイスキーならではの厚みも特長です。梅酒としてはアルコール度数が高く濃厚な味わいで、ストレートはもちろん、ロックやソーダ割りもおすすめです。

和のテイストを織り交ぜた化粧箱と、華やかにして美しき味わいに心が躍る、岳樺ブランド初のリキュールです。

## 3. 商品概要

商品名: マルス岳樺梅酒 モルトウイスキーブレンド

アルコール度数: 20% 内容量: 700ml

原材料 : 梅実、醸造アルコール (国内製造)、ウイスキー、糖類

参考売価 : 3,000 円 (税別)

## 4. 発売日

2025年2月21日(金)

## 5. 主な販売先

北海道限定(観光地売店、量販店、百貨店、酒販店など) ※北海道外の一部アンテナショップでも販売予定

◆商品・販売に関するお問い合わせ

国分北海道(株)地域共創部 商品共創課 電話:011-350-6309

〒064-0806 札幌市中央区南6条西9丁目 1018番地3

◆報道・取材に関するお問い合わせ

国分グループ本社(株)経営企画部 広報課 電話:03-3276-4121

〒103-8241 東京都中央区日本橋 1-1-1 Mail: <u>info01@kpost.kokubu.co.jp</u>